

街头枇杷要熟了 枇杷树却“哭了”

城管部门呼吁市民，不要损坏树木

□ 曹杨 记者 王涛 文/图

5月中下旬，正是枇杷果实陆续成熟的时节，省城街头一串串金黄的果实挂满枝头，格外好看。诱人的果实也吸引不少大人、孩子爬上枝头去采摘。但一些人的采摘行为相当暴力，对枇杷树的树枝造成严重损伤甚至毁灭性破坏。



市民用锄头勾断树枝

还未完全成熟的枇杷果

大人直接用锄头勾断树枝

合肥滨湖新区林芝路旁种了一排枇杷树，目前果子还没有完全成熟，可周边一些按捺不住的市民却纷纷结伴赶来摘果子了。

5月17日下午，滨湖家园网格城管队员李雪峰在巡查中发现，两位市民在绿化带里用工具拉拽枇杷树，上前了解后竟是周边住户用长木锄头勾扯果树树枝，一旁地上落不少青色没熟的果子和被扯断的树枝。

城管队员随即叫停正在树下摘果的群众，告知其毁坏绿化苗木将要接受相关处罚。批评教育后，责令两名群众离开。

“熊孩子”暴力摘枇杷果

在滨湖新区长沙路旁的一个小区里，近期每天下午5点左右，放了学的

孩子们都会成群结队地对小区的枇杷树进行摧残。

身手敏捷一点的孩子，直接爬到了枇杷树上，对树枝进行剧烈摇晃，试图把枇杷果晃下来，有的孩子甚至扳断有果子的整段树枝。而上不了树的孩子们，则拿着长竹竿，疯狂敲打树枝，将枇杷果打得四散开来，多处枇杷树枝被打断。

对此，小区物业管理人员十分无奈。“按理说小区树木结果，全体业主应该共享，孩子们摘一两个果子也是可以的，但是像这样严重毁坏枇杷树的行为太不应该了”。

枇杷果子大部分被丢弃

“5月中旬以来，我们在巡逻时就发现陆续有市民到绿化带里找枇杷树摘果打果。我们劝导时，不少市民一边摘一边指着一旁摘下的果子笑着说枇杷没

熟，不能吃，摘着玩呢，让人哭笑不得。”滨湖新区的城管队员介绍，常常是还没到果子完全成熟，一树枇杷果就没了踪影。

据了解，省城不少路边、小区内栽种了枇杷树，但结的果子都不是很大，里面籽较多，肉很少。而且没有完全熟透的枇杷，吃起来很硬很酸。一些市民把整个枝头的枇杷果打下来，大部分不熟的把玩一会就丢弃，其他没有熟透的也基本丢弃，摘下来一大串的枇杷果，真正吃的也就一两个，而孩子们摘枇杷果则主要是玩耍。

合肥城管部门呼吁广大市民，不要损坏枇杷树，根据《合肥市城市绿化管理条例》，损坏城市绿化及其设施的，城管部门将责令限期改正，赔偿损失，可以并处二百元以上一千元以下的罚款。

买卡人实施诈骗，牵出“案中案”

“螳螂”行骗，怎料“黄雀”在后“截胡”

星报讯(李平 记者 马冰璐) 嫌疑人购买银行卡，作为接收诈骗赃款用，岂料，老谋深算的卖卡人也打起了盗取这笔不义之财的主意，一出“螳螂捕蝉，黄雀在后”的闹剧随即上演，整件事也演变为“案中案”。昨日上午，肥西县法院开庭审理了这样一起盗窃未遂案，据了解，该案所牵涉的诈骗案，目前警方仍在进一步侦破中。

一笔不义之财，两伙人打歪主意

去年9月18日，肥西一私营企业的老板程某，与一个自称“消防队长”的人商定了一项帐篷购销业务，并通过网银向对方提供的开户人为肖某的银行卡里转账9.12万元。随后，因对方又提出其他业务，程某感觉其中有诈，便进行核实并确定对方是骗子。程某随即报案，警方接警后对该银行卡账户进行冻结。

令程某怎么也想不到的是，除了骗子盯着这笔钱外，还有一伙人也在打这笔钱的歪主意。原来，骗子所提供的银行卡系其从被告人蒋某手中购买，而老谋深算的蒋某猜到对方办卡是用于非法活动，便留了个心眼，在办卡时，用自己的手机号预留了短信提醒业务，以便自己在第一时间获取银行卡收款进账的信息，从而将钱据为己有。

卖卡人设下“截留钱财”圈套

据了解，卖卡人蒋某早年到北京打工，曾干过群众演员等工作，从2013年起，他干起了卖卡的勾当。

去年年初，他联系上被告人肖某，同年8月，手头拮据的两人经商量决定，利用肖某的身份证为他人办理银行卡从中牟利，甚至从中截留钱财。因此，在接到骗子买卡的订单后，蒋某便

利用肖某的身份证办理了银行卡，并设下了“截留钱财”的圈套。

去年9月18日，当程某把9.12万元打入骗子账户后，身在山东老家的蒋某随即收到了短信提醒，兴奋不已的他当即对该银行卡进行电话挂失，并前往北京与肖某会合，商讨如何把这笔钱取出。次日上午，肖某持身份证前往银行挂失，并补办了银行卡。随后，两人决定先取2万元，但因该银行卡已被冻结而未能得逞。

此后，警方通过技术手段破获了蒋某、肖某涉嫌盗窃一案，两人随即被抓获归案。据了解，该案所牵涉的诈骗案，目前警方仍在进一步侦破中。

庭审中，被告人蒋某和肖某对企图盗取9.12万元的犯罪事实均供认不讳，两人悔不当初，并表示会努力改过自新，争取早日回归社会。此案并未当庭宣判。

合肥机场航空口岸 实行外国人落地签

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉，经国务院批准，受公安部委托，自即日起，我省公安机关出入境管理部门在合肥、黄山国际机场开始办理外国人口岸落地签证业务。

根据相关规定，口岸签证主要签发给以下人员：(一)出于人道原因需要紧急入境的外国人；(二)应邀入境从事紧急商务、工程抢修，或者具有其他紧急入境需要并持有有关主管部门同意在口岸申办签证的证明材料的外国人；(三)经批准具有相应资质旅行社组织邀请的外国旅游团。口岸签证机关签发口岸签证后，个人应当从申请签证的口岸入境，旅游团可以从所有对外开放口岸入境。

口岸签证机关根据申请人的入境事由签发相应种类签证，签发的签证一次入境有效。个人签证入境有效期不超过5日、停留期限不超过30日，团体旅游签证入境有效期不超过15日、停留期限不超过30日。对外国人具有《中华人民共和国出境入境管理法》和《中华人民共和国外国人入境出境管理条例》有关规定情形的，不予签发签证。对不予签发口岸签证的，口岸签证机关可以不说理由。

省城卫生监督机构 检查传染病传播“帮凶”

星报讯(王琳 黄涛 星级记者 俞宝强) 集中空调通风系统作为调节公共场所空气状况的设施，其卫生状况直接关系到室内空气质量，但其冷却塔、通风管道和仪器设备未及时清洗消毒容易产生细菌、真菌、粉尘等污染。一旦被病原体污染后，极易成为传染病传播的“帮凶”。5月18日上午，合肥包河区卫生监督机构在商场、宾馆等人群密集场所，开展集中空调通风系统专项监督检查。

该区集中空调产权单位的公共场所数量为48家，本次检查主要围绕集中空调通风系统的设施设置及其实际运行情况、集中空调通风系统清洗、消毒和卫生检测或卫生学评价情况、集中空调通风系统卫生管理档案等内容开展。

目前，专项行动已对14户公共场所集中空调通风系统进行了监督检查，经检查发现问题单位主要是未按规范对集中空调通风系统进行清洗消毒，未按要求进行集中空调通风系统卫生学评价或检测，本次检查将持续到6月底。

2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区决赛第一场激烈开唱

域的绝顶高手齐聚一堂，共同为音乐这同一个梦想而拼搏努力。

自2015年10月以来，2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区经过135场海选赛事的紧张角逐，近万名合肥的音乐爱好者相继站上好声音海选的舞台，最终决出一百多名选手巅峰对决。如今他们将强强碰撞，好声音的战火再次升级。

一名名选手陆续上台，激情、柔情、细腻、安静……每个选手都用自己的方式，演绎出不一样的精彩。

6号选手马静倾情呈献的一首蒙汉双语的《蒙古人》瞬间引爆现场，用她那激情豪放、刚柔相济的嗓音，让大家仿佛置身如蒙古的天籁音乐世界里，带给了我们不同的听觉感受和音乐体验！

长相清秀酷似“房祖名”的37号选手许俊杰，唱着周杰伦的情歌《说好的幸福呢》，尽管有几分紧张，但其质感的音色让评委眼前一亮，成功晋级。

最后登台的是一位“50后”的选手，现场观众为其对音乐的执着尖叫呐喊，加油

助威。“你也有情我也有情，人世间最莫过于携手夫妻情……”一首《夫妻情》，让我们重温了时代的经典，同时，也道出了夫妻之间风雨同舟相濡以沫的难能可贵。

最终在经过一天激烈的对抗之后，共有12名选手成功晋级。没有晋级的选手也不要气馁，可以通过扫描下载BLIVE官方APP，并在BLIVE视频直播平台进行直播演唱，我们将设立2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区选手人气榜，人气最高的三位选手将直接进入半决赛阶段，成功复活。



5月14日，华孚城隍庙商业广场上迎来一场酣畅淋漓的视听饕餮盛宴——2016中国好声音全国城市海选合肥赛区决赛第一场盛大启幕。近40名来自合肥各个区